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VÁŽENÁ VÝBĚROVÁ KOMISE, 

 

ráda bych se ucházela o pracovní pozici lékaře na Radiologické klinice FN Olomouc. Jsem budoucí 
čerstvou absolventkou oboru všeobecné lékařství na Lékařské fakultě Masarykovy univerzity 
v Brně. Předpokládané ukončení studia-květen 2020. 
 

Když se nás od třetího ročníku začali ze všech stran ptát, kam máme namířeno a jaké řady 
odborníků rozšíříme, nevěděla jsem. Pak ale přišel předmět Diagnostické zobrazovací metody a 
já se zamilovala. Od té doby vím, že mě práce na radiologické klinice bude bavit a naplňovat. 

 

V posledním ročníku se mi naskytla příležitost více přičichnout k řemeslu, začala jsem docházet 
na Kliniku zobrazovacích metod do Fakultní nemocnice u svaté Anny v Brně, kde se pod 

odborným vedením seznamuji s oborem a věnuji se studiu základů. Myslím, že mi tyto návštěvy 
významně pomáhají uvědomit si praktické aspekty práce v tomto oboru a ještě více mě utvrzují 
v mém rozhodnutí. 
 

Také svou odbornou ročníkovou samostatnou práci jsem zpracovávala pod vedením MUDr. 
Andrey Šprlákové-Pukové, Ph.D. na Klinice radiologie a nukleární medicíny FN Brno. Obsahem 
mé práce byla analýza postavení PET/MRI v současném diagnostickém algoritmu. 
 

Vaši Radiologickou kliniku jsem si vybrala mimo jiné, také pro velmi široké spektrum 
diagnostických a terapeutických radiologických metod, kterými se zabýváte. Do budoucna se 

právě nebráním se ani možnosti hlouběji proniknout do tajů intervenční radiologie. A 

samozřejmě také pro určitou prestiž, jakou se vaše klinika může pyšnit. 
 

Pokud bych se měla zmínit o poněkud poetičtějších důvodech, proč jsem se rozhodla pro obor 
radiologie. Jistě by sem patřila neustálá blízkost anatomie, která mi velmi imponuje. Také určitý 
pořádek, logika a řád, který v oboru spatřuji a který byl pro můj studijní život důležitý. A jako 
milovníku severských krimi románů, v neposlední řadě, též detektivní charakter oboru. 
 

Doufám, že jsem Vás svým nadšením dostatečně zaujala a budu pozvána k osobnímu pohovoru. 

 

Mnohokrát děkuji. 
 

S pozdravem, 

Michaela Maňáková 

 

 


